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Евиденциони број пријаве 

 (уписује Министарство): 

 
 

 

БИОГРАФИЈА 
(податке доставити на српском језику за сваку особу на појединачном обрасцу) 

 
ОПШТИ ПОДАЦИ: 

Име и презиме:         Наташа Ђерег 

E-mail:                                nadjereg@gmail.com  
 

Занимање: дипл инг шумарства за заштиту од ерозије 

 

Образовање: Шумарски Факултет 

 

Назив организације/установе у којој је сте радно ангажовани: 

 

Центар за екологију и одрживи развој- ЦЕКОР, Суботица 

 

Радно искуство: 

 

Преко 15 година искуства у спровођењу развојних пројеката са подршком домаћих и 

међународних организација, из области заштите животне средине, заштите природе, 

комуналних делатности и енергетике на функцијама експерта и пројект менаџмента. Искуство 

укључује и бројно представљање стручних налаза и анализа на различитим скуповима, као и 

вођење радионица и семинара. Тренер у области вочдог кампања и учешћа јавности у области 

заштите животне средине и урбане одрживости. Аутор публикација из области учешћа 

јавности. Директор организације.  Била члан извршног Одбора CEE Bankwatch Network , 3 

године. 

Искуство везано за пројекте у тематској области из које је предлог пројекта: 

 

Компетенције - искуство везано тематску област из које је предлог пројекта: 

 

Вођа –координатор регионалног ИПА пројекта: “Мрежа НВО за јавно заговарање за одрживо 

коришћење енергије и природних ресурса у земљама Западног Балкана и Турске – ЕТНАР”, 

укупно трајање 4 године 

Многобројни семинари и конференције из области заштите природних ресурса 

Вођа- координатор радне групе за животну средину у оквиру Националног Конвента о ЕУ 

Додатно искуство и компетенције:  Учешчће на бројним семинарима за едукацију и 

умрежавање у региону југоисточне Европе, знање о ГМО, органској пољопривреди, одрживом 

саобраћају, енергетској ефикасности и обновљивим изворима енергије.  

Додатно искуство и компетенције:  знање енглеског језика 
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